

Proposal for Correction to ECE/TRANS/WP.29/GRE/2013/52`

The text reproduced below was prepared by the expert from The International Automotive Lighting and Light Signalling Expert Group (GTB) to introduce editorial improvements that have been identified since the submission of the formal document. The corrections to the text of the original proposal are identified by comments in the right-hand column.

I. Proposal

Insert a new paragraph 1.9.1.2, to read:

"1.9.1.2. in cones, the generating lines of which produce with the above-mentioned horizontal plane angles, starting at a point where the effective intensity is minimum, the values of which are indicated in the table in annex 5 to this Regulation."

Comment [GTB1]: The word "of" to be deleted

Insert a new paragraph 2.4. to read:

"2. 4. In the case of a type of a special warning lamp differing only by the trade name or mark from a type that has already been approved it shall be sufficient to submit:

Comment [GTB2]: The words "special warning" shall be added

2. 4. 1. A declaration by the lamp manufacturer that the type submitted is identical (except in the trade name or mark) with and has been produced by the same manufacturer as the type already approved, the latter being identified by its approval code;

2. 4. 2. Two samples bearing the new trade name or mark or equivalent documentation."
